Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
          Днес, 30.12.2009 год., Стойка Манолова – съдия – докладчик по АНД №20094410200708 по описа на Районен съд Левски, след като се запознах с докладваното ми АНД, намирам за установено следното: 

          Делото е образувано по повод постъпила молба от С.П., с която обжалва наложено със заповед № 465/18.12.2009г. дисциплинарно наказание. 

Със Заповед №45/18.12.2009 г. на Началник на Затвора гр. Белене комисар З.З., на основание чл. 101 т.7 от ЗИНЗС на лишения от свобода С.П. е наложено дисциплинарно наказание “ 14 денонощия изолиран в НК”. За издадената заповед лишеният от свобода е уведомен на 18.12.2009 год.

          От изложеното до тук, приемам за безспорно установено, че лишеният от свобода С.П. е бил уведомен за издаването на заповедта на 18.12.2009 г. С издадената срещу него заповед за налагане на дисциплинарно наказание, жалбоподателят е уведомен, че заповедта подлежи на обжалване пред РС гр. Левски в тридневен срок от обявяването й, в какъвто смисъл е разпоредбата на чл. 111, ал.1 от ЗИНЗС. Тридневният срок изтича на 21.12.2009 г., като до тази дата жалбоподателят е следвало да реализира правото си да обжалва издадената срещу него заповед, с която му е наложено дисциплинарно наказание. 

Видно от представената към делото молба, същата носи дата 22.12.2009г., като молбата е входирана на 23.12.2009г.  Предвид изложеното приемам, че жалбата не е подадена в законоустановения 3-дневен срок, съгласно разпоредбите на ЗИНЗС.  

          Предвид всичко изложено до тук, следва да бъде оставена без разглеждане подадената от лишения от свобода С.П. жалба против Заповед №465/18.12.2009г., издадена от Началника на Затвора гр. Белене комисар З.З. като недопустима – не е подадена в срок.

          При това положение следва да бъде прекратено производството по АНД №20094410200708 по описа на РС гр. Левски.

          На основание изложеното,

РАЗПОРЕДИХ:

          ОСТАВЯМ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ подадената от лишения от свобода С.П.,***,  жалба против Заповед №465/18.12.2009г. издадена от Началника на Затвора гр. Белене комисар З.З., с която му е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиран в НК, като недопустима – не е подадена в срок.

          ПРЕКРАТЯВА производството по АНД №20094410200708 по описа на РС гр. Левски.

          РАЗПОРЕЖДАНЕТО подлежи на обжалване пред ПОС в 7-дневен срок от съобщението до страните. 

          

                                      СЪДИЯ-ДОКЛАДЧИК:

